



№ 9 (21) ноябрь 2019 года

Звенит морозною струной

Дрожащий воздух ноября.

Природа предпочла покой,

Цвет белый – цвету янтаря.



ЗНАК КАЧЕСТВА

В ноябре 2017 года вышел первый выпуск студенческой газеты «College News».

Пришедшие в этом году первокурсники проявили большой интерес к процессу совместной работы над нашими изданиями.

Выпуски за сентябрь и октябрь были подготовлены с участием студентки 1 курса Левчук Екатерины, которая вошла в состав редакционной коллегии газеты. Благодаря её свежему взгляду и энергии, получается хороший материал, который мы размещаем в нашей газете.

В ноябре выпуск газеты, в котором были размещены сразу несколько удачных материалов Екатерины Левчук, был отправлен на Всероссийский творческий конкурс «Стенгазета», организованный образовательным порталом «STUDPORTAL».

Газета «College News» признана лучшей и заняла 1 место.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

1 ноября интерактивные лекции для студентов провел представитель организации «Молодёжь за трезвую столицу» Гнатик Алексей Михайлович. Курение как одна из вредных привычек давно распространилась, в особенности, среди подростков.



Цель лекций – показать негативное влияние курения на организм человека, раскрыть причины, ведущие к никотиновой зависимости, а также пропаганда здорового образа жизни.

Основной вред курения для подростков заключается в нарушении работы сердечно-сосудистой и нервной системы. В сигаретах содержится большое количество вредных веществ, ведущих к заболеваниям.

ОЛИМПИАДЫ & КОНКУРСЫ



В 2019 году Международный молодёжный конкурс «Вместе против коррупции!» был организован для молодёжи из РФ, а также государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции (Армения, Беларусь, Казахстан, Киргизстан, Россия, Таджикистан) и стран БРИКС (Бразилия, Индия, Китай, Южная Африка).

Участникам конкурса предлагалось подготовить социальную антикоррупционную рекламу в формате плакатов и видеороликов на тему «Вместе против коррупции!».

Всего на конкурс поступило свыше 22 тысяч плакатов и видеороликов.

Белякова Яна, студентка ПСО-14 участвовала сразу в двух номинациях. Конкурсные работы Яны прошли в полуфинал.

Выражаем надежду, что этот уникальный проект привлечёт внимание к проблеме коррупции не только молодёжи, но и взрослого поколения, послужит целям выработки нетерпимого отношения в обществе к её проявлениям.



В ноябре прошёл Международный творческий конкурс студентов «В мире науки».

Участие в конкурсе содействует развитию мышления, интеллекта, других полезных навыков.

Жюри была представлена исследовательская работа «Государственная регистрация прав на недвижимое имущество», подготовленная студентом 2 курса Афанаскиным Сергеем По результатам оценки работа заняла 1 место. Поздравляем с успехом!



Завершился IV Всероссийский конкурс для студентов юридических и экономических специальностей на знание системы ГАРАНТ и российского законодательства.

С 10 октября по 17 ноября 2019 года проходил отборочный этап конкурса «Я знаю!», в котором приняли участие несколько студентов выпускных курсов: Брынцева Полина, Мамедов Рахим, Смирнов Максим и Сурнин Василий. Участники награждены сертификатами и призами от системы «ГАРАНТ-Образование».

Смирнов Максим прошёл в основной этап «Я помогаю!», в котором участникам предложено две ситуации, имитирующих обращение клиента в службу «Правового консалтинга» ИПО ГАРАНТ, по которым нужно оказать консультацию и ответить на вопрос клиента.

В качестве членов жюри на этапах «Я знаю!» и «Я помогаю!» выступили руководители и сотрудники ведущих юридических клиник высших учебных заведений, представители компаний «Гарант», ее региональных партнеров и других организаций.

НАУКА



19 ноября преподаватель нашего колледжа Т.Б. Щекутьева выступила с докладом на XX Международных чтениях памяти Л.С. Выготского «Психология личности: культурно-исторический подход». Чтения проходили с 18 по 20 ноября 2019 года на базе Российской академии образования. Рассматривались как теоретические и методологические проблемы психологии личности, так и разнообразные практики, направленные на развитие или коррекцию личностного развития человека.

КУЛЬТУРА



14 ноября состоялся поход в Государственный академический театр им. Моссовета на спектакль «Р.Р.Р.» по роману Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание». Посещение театра стало отличным культурным развлечением и возможностью ознакомиться с творчеством известного писателя. Спектакль понравился: великолепные декорации, музыкальное сопровождение, блестящая игра актеров, потрясающе передана обстановка того времени. С неослабевающим интересом студенты следили за разворачивающимся на сцене сюжетом.



14 ноября была проведена поэтическая разминка в нашем колледже. Почему разминка? А потому, что кружок «Литературная Москва» начинает готовиться к поэтическому вечеру. Вот уж где можно будет показать себя во всей красе!

А пока дан старт поиску новых форм, тренировке речи, умению держаться перед требовательной, строгой публикой.

На маленькой импровизированной сцене не только читали А. Пушкина и О. Мандельштама, но и награждали. Грамоты получили победители конкурса рекламы «Приезжайте в Абрамцево!».



23 ноября первокурсники посетили музей Победы на Поклонной горе. Сегодня Музей Победы – один из ведущих военно-исторических музеев мира.

Музейная часть ансамбля включает в себя залы Полководцев, Славы, Памяти и Скорби, художественную галерею, шесть диорам, посвященных основным сражениям Великой Отечественной войны.

Главный редактор Михаил Андреевич Шестопалов
Заместитель главного редактора
 Татьяна Борисовна Щекутьева
Редактор Екатерина Андреевна Левчук
Фотограф Анастасия Андреевна Романенко

Также рядом со зданием музея расположена выставка вооружения, военной техники и инженерных сооружений.

В ходе интереснейшей экскурсии студенты ознакомились с экспонатами музея. В числе экспонатов музея много уникальных, например, легендарный танк Т-34. Студенты узнали множество интересных фактов о великих сражениях.

ПОСТУПЛЕНИЕ



14 ноября в гуманитарно-правовом прошел день открытых дверей, в котором приняли участие представители администрации, преподаватели и студенты-волонтеры.

Будущим абитуриентам рассказали о студенческой жизни, об особенностях учебного процесса и перспективах, открывающихся после окончания обучения в колледже.

Ребята получили ответы на вопросы о поступлении в гуманитарно-правовой колледж.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



18 ноября поздравления с днем рождения принимала преподаватель по физической культуре Ирина Владимировна Кочетова.

От всей души желаем успехов во всех начинаниях, счастья, любви и отличного настроения!



Гуманитарно-правовой колледж института права и управления Московского городского педагогического университета
 115191, г. Москва, 2-й Тульский переулок, дом 4
 +7(495)954-06-83 gpk.info@mgpu.ru www.mgpu.ru